=

NMpomnpusag

HAM RO -NDOHESCTERHHAA Howd MaHiA

NPAWUC - NUCT aaTyuku INNOCONT

Ha 18.03.15
ApTUrYN HawmeHoBaHWe LUena
JAATHHEH CMEKEOCTHRIE
SC43PI0C EmEocTHEIG paTumx, M18, PNP MO, 2042 cpaaTtnianua 10mm, sake, Tox 200 mA, e
OMWHE KOpnyca 61MM, HE3KpaH
SC4INTIC EmxocTHaiE gatyux, M18, NPN NO, 1oHa cpadareieadma 1 0mm, makc. Tok 200 mA, -
OMWHE Kopnyca 61mMuM, He3Kpan
i EmracTHRE patyug, MI0, NPHN NO, 2oHa epaBarkpadma 15mm, mane. Tok 200 ma, -
OMWHE Kopnyca GimMu, HE3KpaH
gﬂT‘-IHKH HHQ ;'It'l' HBHBLIE
SL-BNZC WHaysTHBHLIA OaT4dE ME 20Ha cpabateiBanuA Zvm, NPHN NO makc. Tox 200 mA, gnuHa =0
kophyca S0MM, HeakpaHMpo
ELaPaG WHAYETUBHLIA DaTydK ME 20Ha cpadaTeiBanuA IMM, PNP NO makc. Tox 200 mA, AnuWHa 50
Hopnyca S0MM, HEIKPAHMPO
£ A2MAE WruayeTHBHLA OaTtade, M12, NPN NO, zo4a cpabateiBanuA 4nm, Makc. Tok 200 mA, -
OndHa Kopnyca S0mM, HEskpa
=L ATPAL WhaysTHBHEA OaTide, M12, PNP ND, 3o0Ha cpabatsiBadua dms, makc, Tok 200 mA, s
AnWHS Kophych S0k, Heakpa
B LA HWiayuTHBHLIE gaTidg, M12, PNP NO, 3ona cpafatsiBanus 4ms, makc. ok Z00 mA, &
ANAHE Kopnych S0MM, HEIKPS
ELABNEE WuayeTHaHLE Oatide, M18, NPN NO, zoMa cpabateiganun Bam, makc. Tok 200 mA, -
ONWHE KOpNych §1MM, Heakpa
- 3 :
5L 45PEn WhayktueHe@ natuwe, M18, PNP NO, s3ona cpafaTtsisanus Bms, make, Tok 200 mA, ot
ONWHE Kopnyca §1mM, Heskpa
&L LANNISE WilayTHeHbiM gatddi, M20, NPN NO, zo4a cpabatoiBaniA 15mi, rMaKc. Tox 200 mA, -
OANWHA KOpNyca GOMM, HEIKD
JAATYHHEH OIITHYeCKHE
PES-DM2-NO10D Dudpehy3W oHHBIN TPEXPOBOOHEIN NATYME NOCTORKHOTD Toka, M12x1, NFN NO, 1000
MoHTa®Hoe paccToAaHne 10 cw, 10 ... 3
PES-LH2PO0D Oudpchy3u oHHBIN TPEXPOBOOHEIR DaTYWE NOCTORKHOTD Toka, M12x1, PNP NO, 1000
MoHTaEHoe paccToaMue 10 cw, 10 ... 3
FESI-D18-NOC30D | Oudechy3woHHBIN YETRIpEXNPOEOOHEIN QaT9MK NoCTOoAHHOTD Toka, M18x1, NFN NO+NC, -
{connector) MOHTasHOoe paccToAHde 30 cm,
PES-D18-NOC30D Oudpehy3u oHHBIN YETRIPEXNPOROOHLIN QETYME NOCTORHHOMD Toka, M18x1, NFN NO+NC, 760
[cakbl MOHTIRHOE paccToAHWE 30 ch,
FES-DBFOCI0D AudrhyIWoHHLIR YETEIPEXNPOBDAH LI GaTHMK NocToRHHOMD Toka, M18x1, PNP NO+NC, -
{cable MOHTAXHOE pacCToAnKE 30 CM, _
FESI-D18§-POC30D  |Oudrchy3woHHell YeThIpEXNpoBEOOHEIR QaTaMk nocTosauHoro Toka, M18x1, PNP NO+NC, -
(connector) MOHTEXHOE PACCTORNWE 30 Ch, _
PES-T12-N0IMD TpexnpoBOOHGIW AATHME HAa NEpeceYyaHWe MyE, NOCToAHHONG Toka, M1 2x1, NFN NO, 2500
MOHTAXHOE PACCTOAHWE 3 M,
PES-T12-POIMD TpexnpoBOAHLIA AATHWK Ha NepecaYyeHWe My4a, NOCToAHHOND Toka, M12x1, PNP NO. 1500
MOHTARHOE PACCTOANKE 3 M
RKade iy 118 JaTYHKOB ¢ pA3LEMOM, 2M
SCID3-2 Pazwdn M12x1 npemod c kabenem 2 M, nocToRsse@ Tox 10-30 B, 3 nposoga TR
SCLD3E-2 Pasedm M12x1 yrnoeol ¢ kabenes 2 M, NOCTOAHHLIA Tok 10-30 B, 3 npoeoga 1T0




